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A Polgármester naplója 
 
Tisztelt Polgárok! Az augusztusi Új-Krónika 
megjelenése óta eltelt időszak eseményeiről 
szeretném Önöket tájékoztatni. Ismerjük, s 
tudjuk is jól, ha eljön a fagy, a rövid nappalok 
ideje, akkor minden egy kissé lelassul, 
nehézkesebbé válik, akkor már elkezdünk több 
időt a családi fészkeinkben eltölteni. Ez a 
behúzódás, így az ünnepek előtti hetekben nem 
tenne jót a léleknek, ha ebben a szürkeségben 
nem a várakozás, az új remény felé fordulás 
adna lángot, s a láng által meleget a szívekbe. 
Számomra ezek jelen pillanatban a legfontosabb 
gondolatok, ezeknek kell felülkerekedniük 
mindenen. Bosszúságon, haragon, 
kilátástalanságon, s mindenen, mindenen, 
mindenen… mi nehezebbé teszi a létet. S mert 
emberek vagyunk, és ennek tudata kötelez, 
hogy segítsük, bátorítsuk egymást míg meg nem 
történik a csoda. Mert meg fog, ezt hiszem, 
őszintén. Legyen béke az ünnepek alatt minden 
családban, legyen szeretet, legyen, ami 
összefog, s ami egyben tart. Legyünk 
egymásnak! Én ezt szeretném kívánni minden 
kedves polgártársamnak! Hogy a 
kötelességemnek is eleget tegyek, szeretnék 
beszámolni azokról az eseményekről, folyó, 
vagy éppen lefolyt ügyekről, amik a 
településünket érintették és érintik. Kezdeném 
egy mindenkit érintő változásról. Az 
önkormányzatunk úgy döntött a nyár folyamán, 
hogy a tulajdonában levő vízellátáshoz 
kapcsolódó közmű vagyont átadja az állam 
részére. Be kellett ugyanis látnunk, hogy saját 
erőből képtelenek leszünk ezt a rendszert 
modernizálni. Mindannyian tapasztaltuk, hogy 
rengeteg a csőtörés ezen az öreg hálózaton, az 
állam pedig vállalta, hogy szakaszosan 
fejleszteni fog. Az év végéig a papírmunka 
lezárul, 2024-ben pedig már az újonnan 
felállított Nemzeti Közművek Zrt. fogja ellátni 
a szolgáltatói feladatokat. A csatorna 
rendszerünket azonban nem adtuk át.  
Augusztus 19-én tartottuk az idei 
Csukafesztiválunkat. Úgy gondolom, hogy az 
anyagi lehetőségeinkhez mérten színvonalas 
programokat tudtunk felsorakoztatni. Nagyon 
sok szponzor állt mellénk, aminek 
köszönhetően az önkormányzat terhei 
csökkentek. Kicsit sajnálom, hogy a rendezvény 

látogatottsága alacsony volt. Szeptember elején 
felbolygatta a helyi közvéleményt az E.on által 
elvégeztetett közterületi gallyazás. A közösségi 
médiában és a magánbeszélgetések alkalmával 
is kaptam számos panaszt, amiket hivatalos 
formában eljuttattam a szolgáltató felé. Igazán 
nagy áttörést (tehát azt, hogy az E.on elismerje 
azt, hogy az általa megbízott vállalkozó 
hanyagul végezte a munkáját) nem értünk el 
sajnos, de azért lett eredménye a 
felháborodásnak. Mégpedig az, hogy jövőre 
lehetőség van rá, hogy minden lakos a portája 
előtt maga rendelkezzen a fák visszavágásáról 
(tehát joga van mindenkinek ezt a munkát 
elvégezni a szabályok betartásával). És ahol a 
vállalkozó végez majd ágnyesést, ott pedig a 
részünkről majd egy delegált fog 
megfigyelőként betársulni. Szeptember 14-én 
bemutatásra került az önkormányzatunk 
gondozásában megjelent Csór ízei 
recepteskönyv, amit Dr. Hári Gyula és Molnár 
Péter készített. Olyannyira népszerű volt, hogy 
az első kiadás el is fogyott, jelenleg a második 
kiadás készületei folynak. Gratulálok a 
szerzőknek, hiszen újra értéket teremtettek. Pár 
évnyi szünet után idén újra megszervezték helyi 
civilek a szüreti felvonulást és a hozzá 
kapcsolódó bált. Köszönöm nekik a befektetett 
energiát és bízom benne, hogy továbbra is 
meglesz bennetek a kitartás és az erő, hogy ez a 
hagyomány ne szakadjon meg. Szeptember 30-
án immáron 8. alkalommal szervezte meg 
Csóron a Káposztafesztivált a Csóri Alkotó 
Közösség. Ez a méltán híres gasztronómiai 
esemény remekül szolgálja a közösség 
megmozgatását és a magyar ételművészet 
bemutatását. Újfent köszönöm a szervezőknek a 
munkát! Október 7-én rendezte meg a Jóbarátok 
Nyugdíjas Egyesület a II. Csóri Csuka Népzenei 
Fesztivált.  
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 Az igazán remek hangulatban lezajló esemény 

a zene és az élet ünnepe volt. Köszönöm a 
magas színvonalú szervezést! Jövőre feltétlenül 
folytassák! Megkezdődött a tornatermünk 
energetikai felújítása, mivel a közbeszerzési 
eljárás lezárása után kiválasztottuk a Pretz 
Mozaik Kft. A hozzávetőleg 188 millió forintos 
beruházás az idei évben fizikailag nem lesz 
látványos, mivel az időjárás téliesre fordult. 
Amint jobb idők jönnek, akkor belefognak és 
nagyjából augusztus végéig le is fog zárulni a 
fejlesztés. Szintén, egy másik folyamatban levő 
beruházásról szeretnék írni. Ez pedig az Ady 
Endre utcai járda északi szakasza. Az alapozási 
munkákat elvégezték, azonban a hideg miatt 
egyelőre nem tudnak aszfaltozni. Amint erre az 
időjárás lehetőséget biztosít, akkor befejezik a 
közel 11 millió forintos fejlesztést. Így 
elmondhatom, hogy a meglevő volt főút melletti 
járdáink állapotát a jól használható szintre 
emeltük. És egy olyan témát szeretnék most 
felhozni, ami nem a jelent érinti, inkább a 
település jövőjét. Egy francia energetikai 
beruházó cég (Green-on Central Europe) lassan 
harmadik éve, hogy eltökélten próbál 
lehetőséghez jutni, hogy Csór területén 
napelemparkot létesítsen. Nagyon sokat 
dolgoztunk együtt azon, hogy ezen tervük 
megvalósítása felé elindulhassanak. De a 
lényeg, hogy megkapták azokat a kormányzati 
garanciákat, amik nélkülözhetetlenek voltak a 
befektetés elindításához. A következő másfél 
esztendőben engedélyeztetési folyamatok 
tucatjait kell levezényelniük ahhoz, hogy az 
építkezést megkezdhessék. Ha minden jól 
alakul, akkor már 2027-ben termelhet a parkjuk. 
Ez az önkormányzatunknak olyan plusz bevételt 
jelent, ami gyakorlatilag megduplázza a 
mostani iparűzési adó keretünket. Jelentős 
fejlesztési forráshoz jutunk ezáltal, ami csak és 
kizárólag az akkori képviselő-testület belátására 
lesz bízva. Erről a témáról természetesen 
próbálok majd rendszeresen naprakész 
információkkal szolgálni. Az önkormányzati 
kertészet idei tevékenysége sajnos nem hozta 
meg a várt számokat. Az uborkatermés komplett 
kieséses (jégkár, gombabetegség) közel másfél 
millió forintos kárt okozott. A többi zöldséggel 
már jól boldogultunk, de még így is 
hiányérzetem maradt. Jövőre újult erővel 
fogunk nekivágni! Kérem kövessék 
figyelemmel a Csóri Kertészet facebook 
oldalát! A közvilágítás cseréje a következő 

téma. Itt is közbeszerzést kellett végig vinnünk. 
Most a kivitelezővel kötendő szerződés 

aláírása előtt állunk. Egyelőre nem tudom 
megmondani, hogy a munkát mikor tudják 
elkezdeni, de a kivitelezés nem lesz több kettő 
hétnél. A végére hagytam a legnagyobb 
beruházást, ami talán a legtöbb embert érinti. Ez 
pedig a csapadékvíz-elvezetés. A közbeszerzési 
anyag összeállítása zajlik, a kihirdetés után 
nagyjából három hónap múlva tudunk majd 
várhatóan nyertest hirdetni. A több mint 250 
milliós munka tavasszal kezdődik. Most pedig 
szeretnék a képviselő-testületi ülésekről 
beszámolni a teljesség igénye nélkül: Augusztus 
9-i rendkívüli ülés: Elfogadtuk a közvilágítás-
korszerűsítés közbeszerzési kiírását. 
Szeptember 7-i ülés: Döntöttünk a 2024. évi 
BURSA ösztöndíjpályázathoz való 
csatlakozásról, a védőnői feladatellátással 
kapcsolatos elszámolási módszerről, az 
útburkolati jelek felfestéséről (katolikus 
templom melletti útszakasz), a csapadékvizes 
pályázat műszaki ellenőrének személyéről, a 
szüreti felvonulás támogatásáról, valamint egy 
civil kezdeményezés támogatásáról (8-as főút 
forgalomlassítása).  Október 10-i ülés: 
Döntöttünk a tornacsarnok energetikai 
felújításának kivitelezőjéről, a járdafelújításos 
pályázat kivitelezőjéről, a szociális tűzifa 
pályázat kiírásáról, az óvodai felvizesedés 
további kivizsgáltatásáról. November 16-i ülés: 
Kiválasztottuk a közvilágítás-korszerűsítés 
kivitelezőjét (PLG Zrt és az ESCO Pro Kft. 
konzorciuma), módosításra kerültek az étkezési 
térítési díjak, megválasztásra kerültek a Helyi 
Választási Bizottság tagjai, elfogadásra került a 
Csór Truck Trailer FC módosított bérleti 
szerződése az öltöző felső szintjére. 
 
Még egyszer áldott karácsonyt és közös 
sikerekben gazdag 2024-es esztendőt szeretnék 
kívánni a településünk minden lakójának! 
 

Csete Krisztián 

Iskolai hírek 
 
Szeretettel köszöntöm az újság minden kedves 
olvasóját! Szeptember óta nagyon tevékenyen 
teltek napjaink. A tanulás mellett számos 
programon, rendezvényen vettünk részt, s 
szerveztünk mi magunk is. 
Szeptember 1-jén ünnepélyesen megnyitottuk a 
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 tanévet, köszöntöttük első osztályos 

tanulóinkat és ebből az alkalomból emléklapot 
nyújtottunk át nekik. Ebben a tanévben több 
elismerő címet is büszkén viselünk, s a tanév 
tervezésekor is fő szempontot képviseltek azok 
a feladatok melyek ezzel járnak. 
 Az Oktatási Hivatal bázisintézménye 

2023-2026. 
 Állatbarát Iskola 
 Aktív Iskola 
 Boldog Iskola  

Az idősek világnapja alkalmából kedves 
műsorral köszöntöttük azokat, akiknek hálával, 
megbecsüléssel tartozunk. Isten éltesse őket 
sokáig és adja a Jóisten, hogy még sokáig 
lehessünk egymás ajándékai. A gyerekeket 
Heltay Ágnes, Kalauz Fanni és Lengyel Valéria 
tanárnők készítették fel. Október 6-án az aradi 
vértanúk előtt tisztelegtünk az 5. osztályosok 
műsorával. A megható összeállítást 
osztályfőnökük, Nagy Tamás tanár úr tanította 
be a gyerekeknek. Az 1956-os forradalom és 
szabadságharcról a helyi önkormányzattal és a 
Csóri Csuka Népdalkörrel közösen tartottunk 
nagyon szép megemlékezést. Tanulóinkat Dr. 
Hári Gyula tanár úr készítette fel. A Csóri 
Csuka Népdalkör kedves meghívására iskolai 
énekkarunk nyitotta meg a II. Csóri Csuka 
Népzenei Fesztivált. A gyerekeket Pribékné 
Nényei Annamária ének-zene szakos kolléganő 
készítette fel.  Hiszünk az állatvédelem-
pedagógiában! A jövő állatbarátai a mai 
osztálytermekben nőnek fel. Az állatvédelem-
pedagógia a gyermekek számára a természettel 
és az állatokkal való kapcsolat mélyítését 
jelenti. Általuk megtanulhatjuk a fenntartható és 
empatikus életmód alapjait, melyekre a jövőnk 
épülhet. Éppen ezért több olyan programot is 
szerveztünk az ősz folyamán, melyekkel a 
gyerekeket szólítottuk meg. Behozhatták 
kedvenceiket az iskolába és bemutathatták őket 
iskolatársaiknak, a pedagógusoknak is. Gyűjtést 
is szerveztünk egy helyi állatvédő egyesületnek, 
valamint csatlakoztunk a Passzold vissza Tesó! 
programhoz is, melynek keretében nem használt 
telefonokat, elektronikai eszközöket lehetett 
leadni az iskolában, mi pedig gondoskodtunk 
azok elszállításáról. A Petőfi 200 emlékév 
alkalmából az OKN keretében Petőfi - 
zarándoklat indult a székesfehérvári 
Vörösmarty Mihály Könyvtár elől. A 
zarándoklat 6 napon át tartott, a résztvevők 17 
települést érintve értek Ostffyasszonyfára. 

Büszkék vagyunk, hogy ez településünket, 
Csórt is érintette. Köszönjük Varga 

Lászlónénak és Gombaszögi-Szalai Tímeának a 
szervezést, az élményt, melyben 
tanítványainkkal együtt részesültünk! Büszkén 
jelentjük be, hogy mi is ott vagyunk a 300 
iskola között, akik részt vesznek az Aktív Iskola 
programban!  Mit is jelent ez? A diákokat a 
testnevelésórákon kívül is arra ösztönözzük, 
hogy mozogjanak, például tanítás előtt, egyes 
tanórákon, tanórai szünetekben vagy a délután 
folyamán. A program keretében vállaljuk, hogy 
a korábbiakhoz képest több és változatosabb 
mozgás- és sportlehetőséget biztosítunk iskolai 
keretek között. Iskolánk idén csatlakozott a 
Magyar Diáksport Napja eseményhez, 
amelynek keretén belül azt a vállalást tettük, 
hogy ezen a napon 2023 métert lefutunk, ezzel 
is népszerűsítve a mindennapos mozgást. 
Iskolánk alsós tanulói lelkesen futották le a 
távot, sőt még túl is teljesítették a kitűzött célt. 
Aktív iskolaként túrázni hívtuk nem csak az 
iskolásokat és szép, őszi kiránduláson vettünk 
részt a Porva-Csesznek-Vinye útvonalon. Aktív 
iskolaként az is feladatunk, hogy minél több 
embert ösztönözzünk a mozgásra 
környezetünkben. Ezért meghívtuk a Csóri 
Csivitelő Óvoda nagycsoportosait egy játékos 
sportfoglalkozásra a felújított pályánkra. A 
gyerekek nagyon jól érezték magukat. 
Köszönjük Antal-Zékány Erika és Sütő Erika 
óvó néniknek az együttműködést és segítséget! 
A pákozdi ütközet 175. évfodulója alkalmából 
rendezett fesztiválon vettek részt felső tagozatos 
tanítványaink Fliszárné Németh Ágnes, 
Pásztohy-Baranyai Katalin, Ács Miklós, Nagy 
Tamás és Hári Gyula kollégákkal. Köszönjük a 
lehetőséget Görög Viktória és Oláh László 
vezetőknek, valamint a KEMPP-nek! Mindenki 
nagyon jól érezte magát a színes, változatos, 
látványos programokon. Nagy örömünkre 
szolgál, hogy a Gaja Környezetvédő 
Egyesülettel újabb együttműködési 
megállapodást írt alá intézményünk. Így lett 
lehetősége a 7. és 8. osztályosoknak arra, hogy 
részt vegyenek egy kenutúrán a Velencei-tavon. 
A nádas világa, az ott megbúvó állatok minden 
tanulót rabul ejtett. Köszönet V. Bőhm Erikának 
a program megvalósításáért! 8. osztályos 
tanulóinkkal részt vettünk az országos 
próbamérésen, ahol történelemből és digitális 
kultúrából végezték el tanítványaink az online 
mérést, segítve ezzel az Oktatási Hivatal 
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 munkáját. Ugyancsak 8. osztályos tanulóinkat 

érintette az országos pályaorientációs mérés, 
melynek elvégzése, megoldása után a tanulók és 
szüleik tájékoztatást kapnak azokról az 
irányokról, területekről, mely jellemzi a 
gyermeket, valamint kompetenciáiról, 
erősségeiről, de gyengeségeiről is. Nagy 
segítséget jelent ez a közelgő pályaválasztás 
előtt. A mérést Lengyel Valéria 
igazgatóhelyettes asszony bonyolította le. A 
pályaválasztáshoz közeledő 7. osztályos 
tanulóink részt vesznek a Technikaórák a 
szakképzésben elnevezésű programon, melynek 
keretében minden hónapban egy adott 
székesfehérvári technikumba látogatnak el 
osztályfőnökükkel, Ács Miklós tanár úrral. Első 
alkalommal a Bugát Pál Technikum fogadta 
tanítványainkat, ahol az elsősegélynyújtás 
alapjaival, a lég-és környezetszennyezéssel, 
valamint a funkcionalista építészet témájával 
foglalkoztak. Sikeres volt a projekt, hiszen így 
betekinthettek tanulóink ennek az intézménynek 
a prioritásába, elősegítve majd a megfelelő 
középiskola választását. Második alkalommal a 
Szèkesfehèrvàri SZC Vörösmarty Mihály 
Technikum ès Szakkèpző Iskolàba látogattak el 
a gyerekek, s ismerkedtek a szakmákkal, új 
tantárgyakkal, különböző eszközöket 
próbálhattak ki. A kollégák szívélyesen 
fogadták őket és még kedves ajándékkal is 
készültek a gyerekeknek.  
 
 
       
 
 
 

Technikaórák a szakképzésben… 
Két bázisintézményi programot is tartottunk. Az 
első során a környékbeli igazgató kollégáimat 
hívtam meg, s beszéltük meg az aktuális és 
előttünk álló feladatokat tanügyigazgatás 
témában. A második programmal a matematika 
tantárgyat tanító kollégákat szólítottuk meg egy 
interaktív előadás keretében. Előadónk Dr. 
Wintsche Gergely egyetemi adjunktus, 
tananyagfejlesztő volt. Intézményünkben az ő 
tankönyveiből tanítja kolléganőm, Pásztohy-
Baranyai Katalin a matematika tantárgyat és 
egyben a programot is ő szervezte. November 
végén egészségnapot tartottunk. Az egészséges 
étkezésé volt a főszerep, finom gyümölcssaláták 
készültek, s a mozgás fontosságáról is 

beszéltünk a gyerekekkel és tornáztak is egy 
nagyot. Pályaorientációs napunkon Vörös 

Zsuzsanna olimpiai bajnok, valamint Kertész 
Tamás iskolarendőr látogatott el az alsó 
tagozatos gyerekekhez. Zsuzsával átélhettük az 
olimpia megható és felemlő pillanatait, Tamás 
pedig a rendőri tevékenység érdekes és 
izgalmas részleteibe avatta be a gyerekeket. Az 
5-6. osztályosok a helyi Fiastyúk Étterem és 
Udvarház munkájába nyertek betekintést, míg a 
7. és 8. osztályosok Székesfehérváron, a 
mentőállomás dolgozóival és munkájával 
ismerkedhettek. Köszönjük szépen 
mindenkinek a kedves fogadtatást! Varga 
Lászlóné, Klári néni, a helyi könyvtár vezetője, 
mindig örömmel és nagyon jó programokkal 
fogadja a gyerekeket, s szervezésében Ribizli 
bohóc is ellátogatott a gyerekekhez vidám 
délutánt szerezve nekik. 
 
 
                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ribizli bohóc és a gyerekek 
Örömmel jelentem be, hogy több pályázatunk is 
nyertesnek bizonyult. Az egyiknek 
köszönhetően Hervis utalványt nyertünk. 21 
darab laptopot kaptunk egy projekt keretében. 
Érvényes és nyertes lett a Határtalanul 
pályázatunk is, melyet a Sárszentmihályi Zichy 
Jenő Általános Iskolával közösen nyújtottunk 
be.  
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 A felsorolásból is látszik, hogy a tanulás mellet 

igyekszünk minden olyan lehetőséget 
megragadni, amellyel tanulóink iskolai életét 
szebbé, jobbá, élményszerűvé tudjuk tenni. 
Természetesen ez nem menne a szülők, a 
hozzátartozók, a tankerület, a helyi 
önkormányzat és még sok-sok jó szándékú és 
jóakaratú ember nélkül. Hálásan köszönjük a 
segítséget és a segítő együttműködést! 
Természetesen mi is készséggel állunk 
rendelkezésükre, s igyekszünk méltó módon 
betölteni az iskola központi szerepét 
községünkben. 
Hamarosan megrendezzük a Mátyás király - 
napokat, melyre szeretettel hívunk és várunk 
mindenkit! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A közelgő ünnepek alkalmából munkatársaim 
nevében is, kegyelmekben gazdag, örömteli 
karácsonyt és szerencsés, boldog új évet 
kívánok szeretettel! 
 
Iskolánkról bővebben: 
www. csoriiskola.hu 
Facebook: Csóri Mátyás Király Általános Iskola 
 

Cseténé Szabados Amrita Teresa 
igazgató 

 

Óvodai hírek 

 

A 2022/23-as nevelési év szeptember 1-én, 
pénteken kezdődött. Az augusztusi takarítási 
szünet után izgatottan vártuk a régi, és az új 
gyermekeket az óvodába. Szeptemberben a 
Süni csoport 24 fővel, a Nyuszi csoport 15 
fővel, a Katica csoport 21 fővel kezdte meg a 
nevelési évet. 16 új kiscsoportos, és 1 
nagycsoportos gyermek érkezett az óvodánkba. 
Nagyon nagy szeretettel fogadtuk őket, és már 

augusztus utolsó hetében megkezdtük a 
beszoktatásukat. A gyermekeknek és a 

szüleiknek lehetőségük volt, hogy együtt 
ismerkedjenek az intézményünk szokás és 
szabály rendszerével. Szerencsére mind a  
felnőttek mind a gyerekek jól vették az első 
akadályokat és a beszoktatás szinte zökkenő  
mentesen lezajlott. Szeptember elején az óvoda 
első hagyományos programja a szüret lett volt. 
Egy pár éve azonban ezt a hagyományt át 
kellett alakítanunk termény betakarító ünneppé, 
mivel a szőlő igen hamar leérik. Az udvarunkon 
szerte szét eldugtuk az őszi zöldségeket és 
gyümölcsöket. A gyermekeknek ezeket kellett 
megtalálni, és összegyűjteni. Utána együtt 
megnéztük és megneveztük a talált terméseket. 
Egymás után megszagoltuk, megtapintott őket,  
összehasonlítottuk a színüket és a méretüket is. 
Végül persze nem maradhatott el a kóstolgatás  
sem, és jóízűen elfogyasztottuk a nyersen is 
ehető zöldségeket és gyümölcsöket. Utána 
táncra perdültünk, és magyar népdalok 
dallamára rövid kis koreográfiákat tanultunk. 
Ismét jól sikerült ez az programunk is. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Szeptember 29-én, intézményünk életében 
előszőr, a három csoport közösen Mihály napi 
vásárt tartott az óvoda udvarán, melyre 
szeretettel vártuk a szülőket és hozzátartozókat 
is. Szerencsére az időjárás kegyes volt hozzánk 
és kellemes napsütéssel hozzájárult a program 
sikeres lebonyolításához. A délelőtt folyamán a 
vásár nyitányaként a Nyuszi és a Süni csoportos 
gyermekek vásári műsort adtak a nagyérdemű 
közönségnek. A rendezvényünk sikerén 
felbuzdulva a jövőben megpróbáljuk e 
hagyományt is beemelni az éves programjaink 
közé. Népmese napja alkalmából szeptember 
utolsó hetében a mese kapta a főszerepet. 
Mindhárom csoport külön-külön más- más 
népmesét dolgozott fel a héten. Az állatok 
világnapja alkalmából idén élő állatokkal leptük 
meg óvodásainkat. A biztonsági intézkedéseket 
betartva simogathattak a gyerekek macskát, 
kutyát, megismerkedhettek két teknőssel, egy 
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 hörcsöggel és egy madárpókkal is. E téma 

keretében beszélgettünk a gyerekekkel a 
felelős állattartás szabályairól is. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alapítványunk jóvoltából október 20-án Áprily 
Géza előadóművész szórakoztatta az ovisokat  
az interaktív műsorával. A kisóvodások igen jól 
szórakoztak az előadás alatt, melyet a végén  
hangos tapssal jutalmaztak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Október végén a „Tök jó héten” a gyerekekkel 
együtt mutatós dísztökökből készítettünk 
díszítést mind a csoportokba, mind pedig a 
bejárati ajtó elé. Márton nap alkalmából a libák 
körül forgott a világ. Készítettünk lámpásokat, s 
persze a libazsíros kenyér sem maradt el. Majd 
november 10-én, délután tárt ajtókkal vártuk az 
érdeklődőket egy közös kézműves délutánra, 
ahol kicsik és nagyok is elkészíthették a saját 
Márton napi libás lámpásukat, amit mindjárt 
ezután ki is próbálhattak a CSAK által 
hagyományosan szervezett felvonulás 
alkalmával. Sajnos az időjárás nem volt a 
barátunk, ezért a felvonulók beszorultak a 
művelődési házba. De úgy gondolom ez nem 
volt akadálya a jókedvnek. 
 
 
 
 
 
 
 
November 15-én az iskolába készülő 
nagycsoportosainak ellátogattak az alsó 
iskolába, ahol Nagy Tamás, testnevelő tanár úr, 

egy igen jó hangulatú ovi-suli 
sportfoglalkozást tartott a gyerekeknek. Ezúton 

is köszönjük a meghívást! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Intézményünkben október 5-én lezajlott a 
vezetői tanfelügyelet. Óvodánk nagyon   pozitív  
értékelést és sok dicséretet kapott minden téren. 
Alapítványunk számláján az adó 1% 
felajánlásokból 302.861 Ft gyűlt össze. Hálásan 
köszönjük, hogy minket támogattak! 
Közelgő programjaink: 
12.04. Az Eleven társulat előadása melynek 
címe: Krampusz Kornél Tudománya 
12.06. Mikulás 
12.07. Fogadóóra 
12.20. Ovis karácsony. 
Az adventi időszakban gyertyagyújtással, 
ünnepi díszítéssel, közös énekléssel, verseléssel 
hangolódunk a közelgő karácsonyra. 
 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket! A magam 
és munkatársaim nevében békés ünnepeket 
kívánok mindenkinek! 
                                                                                        

Wittmann-né Csapó Anikó                   
óvodavezető 

 
 
 
 
 
 

 
Levendula Természetjáró 
Egyesület 
 
Sok szeretettel köszöntöm a kedves olvasókat! 
Az augusztusi Krónika óta sok minden történt 
egyesületünk életében. 2023. 09. 17-én 
Levendulás kirándulást szerveztünk a Vöröskő 
kilátóponthoz, a mely a jókedvű csapattal 
igazán jól sikerült. 
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2023. 10. 02-án rendeztük meg második 
alkalommal Idősek napi rendezvényünket a 
Csóri Csivitelő Óvodával és a Mátyás Király 
Általános Iskolával karöltve. Nagyon szépen 
köszönjük a részvételt mindenkinek, akik 
megtiszteltek jelenlétükkel. Köszönjük Csete 
Krisztián polgármester úrnak, hogy megnyitotta 
az ünnepséget, köszönjük a Csóri Csivitelő 
Óvoda ovisainak, a Csóri Mátyás Király 
Általános Iskola tanulóinak a színvonalas 
előadást, az őket betanító pedagógusoknak 
pedig a munkát! Nem utolsó sorban köszönet a 
sok finomságért is mindenkinek, aki 
hozzájárult! 

 
óvodások műsora 

 
alsó tagozat műsora 

 
felső tagozat műsora 

2023. 10. 14-én szép számmal vettek részt Kul-
túra helytörténeti sétánkon, amely nagy 
sikernek örvendett. Jövőre szeretnénk 
mindenképpen megismételni. 

 
2023. 10. 21-én Ács Miklós tanár úr vezetésével 
kiránduláson vettünk részt a Cuha-patak 
völgyében, amelyet ezúton is köszönünk! 
2023. 10. 23-án a Levendula Természetjáró 
Egyesület is lerótta kegyeletét az 56'-os hősök 
tiszteletére. 2023. 11. 27-én mindenki örömére 
felállítottuk, szépítgettük a betlehemet. „Az én 
imám a békéért! Mondj el egy imát a békéért és 
tegyél egy szívet a fenyőfára, vagy a 
betlehemre.” Meghirdettük rajzversenyünket, 
melyre 55 darab alkotás érkezett! Köszönjük 
szépen. Az eredményhirdetés 12. 15-én lesz a 
Mátyás-napok gálaműsorán.  
Decemberben Elkészült a hóemberünk is, 
amelyet a középső buszmegállónál állítottunk 
fel. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Amennyiben úgy gondolják, hogy egyesületünk 
tevékenysége megnyerte tetszésüket és szívesen 
támogatna bennünket, a következő 
számlaszámon fogadjuk felajánlásaikat, 
melyeket hálásan fogadunk:  
11600006-00000000-99754671  
Információ: 06 30 352 3136 
További rendezvényeinkről az egyesületünk 
oldalán, a facebookon értesülhetnek. 

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és 
egészségben gazdag boldog új évet kívánunk! 

      Gombaszögi-Szalai Tímea 
        elnök 
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Bepillantás a nyugdíjasok 
életébe 
 

Programokban gazdag hónapok állnak 
mögöttünk.  A kórusunk fellépései, az egész 
egyesület számára kínált kulturális, 
szórakoztató rendezvények, kirándulás szerepelt 
a lehetőségek között. Ki- ki választhatott az 
igényeinek, érdeklődésének megfelelően. 
Onnan kezdem, ahol augusztusban befejeztem. 
08. 19-én kórusunk fellépett XV. 
Csukafesztiválon. 08. 26-án meghívást kaptunk 
a Vadrózsa Citerazenekar rendezvényére, a 
Nyárbúcsúztató Népzenei Fesztiválra, amelyet 
ezúton is nagyon köszönünk. 09. 02-án 
Kirándulást szerveztünk Komáromba. 09. 09-én 
felléptünk a Kézműves Fesztiválon, Sárosdon. 
09. 14-én részt vettünk a Csór ízei c. kötet 
bemutatóján. 09. 23-án Szlovákiában, 
Nyárasdon mutatkoztunk be, a Népzenei 
Találkozón. 09. 30-án szerepeltünk a Káposzta 
Fesztiválon, ahol főztünk is. 10. 02-án Idősek 
napja volt Csóron, előtte részt vettünk a Petőfi-
túra rendezvényen. 10. 04-én Idősek napját 
ünnepeltük Székesfehérváron a Köfém 
Művelődési Házban. Részt vettünk a megyei 
rendezvényen. 10. 07-én megrendeztük II. Csóri 
Csuka Népzenei Fesztivált, amely hatalmas 
sikert aratott. 16 fellépő csoportot 
köszönthettünk köreinkben (néptánc, 
népdalkórus, citerazenekar), akik több 
vármegyéből, érkeztek. Ezen kívül 
Szlovákiából, Nyárasdról egy citerazenekar, 
ezáltal nemzetközivé vált a rendezvényünk. 
Bemutatásra került a nemzet zászlaja és 
kézműves termékeket is vásárolhattak a 
résztvevők. A rendezvényt jövőre is 
megszervezzük. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. 21-én kirándulást szerveztünk az Igalra a 
gyógyfürdőbe. 10. 28-án, Budapesten, a  BOK-

csarnokban léptünk fel az „Életet az éveknek” 
Országos Nyugdíjas Egyesület szervezésében a 

Senior + Extra rendezvényen. Fejér vármegyét 
mi képviseltük. 11. 24-én, Tésen voltunk egy 
meghívásnak eleget téve, ahol vacsora, tánc, 
éneklés várt ránk és szoros barátságok is 
szövődtek köztünk. 12. 09-én Először 
Keszthelyre kirándultunk, ahol a Festetics 
kastély kiállításait tekintettük meg, majd 
Vörsre, ahol megcsodálhattuk Európa 
legnagyobb beltéri betlehemét. 

 
Az előttünk álló programok még az év során: 
12. 17.  Ősiben fellépés a templomban az ottani 
kórus meghívására 
12. 27.   Záró buli – előszilveszter 
 
Mindenkinek áldott, békés, boldog karácsonyi 
ünnepeket kívánunk! 

Buresné Mészáros Edit 
elnök 

 

CS.A.K. Önöknek és Nektek 
 
Nagy szeretettel köszöntünk minden kedves 
Olvasót! Röviden szeretnénk beszámolni 
Nektek őszi programjainkról, illetve az adventi 
időszak eseményeiről is. Szeptember 30.-án 
lezajlott a nyolcadik Káposztafesztivál, 18 
főzőcsapat részvételével. Délelőtt a készülő 
finom ételek mellett a Csóri Csuka Népdalkör 
és a Nőszirom Vegyeskar műsora emelte a 
hangulatot, majd a Cvekedli Olimpia résztvevői 
nagy nevetések közepette dobálták a 
gumicsizmát, tolták-borították egymást a 
talicskában. A főzőverseny zsűrijének ismét 
nem volt könnyű dolga, a hagyományos ételek 
mellett halas, gombás különlegességeket is 
kóstolhattak, természetesen mindent csakis 
káposztával!  Az első helyezett a Fehér-Team, 
második a KGB, a harmadik a Csórleone 
csapata, a különdíjat pedig a Makita 
különítménye nyerte el. Gratulálunk nekik! 
Délután, köszönhetően egy magánszemélyt és 
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 egy cég támogatásának az Effekt zenekar után 

Vikidál Gyula koncertjét láthattuk, hallhattuk! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Október 31.-én újra nyitottak rémtanyák, Csokit 
Csaltunk Csóron. Márton napi hagyományos 
programunknak az időjárás egy kissé keresztbe 
tett, a Csivitelő Óvodások táncos műsora után a 
Művelődési Házban „vonultunk fel”, szólt a 
zene, ment az eszem-iszom. Az adventi 
időszakban – a tőlünk megszokott módon – 
sokféle programmal szeretnénk hozzájárulni a 
készülődés közös öröméhez. Hangulatos 
dekorációkat helyeztünk ki a község több 
pontján, idén először a falutáblákhoz is. Az 
Adventi Ablakok játék keretében minden este 
más-más csóri család ablakában gyúlnak fel 
fények, amelyekhez fejtörők segítségével 
találhatnak oda a nézők, és fénykép készítésével 
vehetnek részt az ajándéksorsoláson. Az idei 
évben egy „nulladik nap” formájában a 
Pitypang zenekarral hangolódtunk közösen az 
Adventre. December 3.-án a Szent György 
Kórház gyönyörű műsora után gyújthattuk meg 
a koszorú első gyertyáját. December 6.-án Csór 
Község Önkormányzatával közösen invitáltuk a 
gyerekeket a Fő téri pergolához, Mikulás-
várásra. A második adventet jó barátaink, a 
Csóri Csuka Népdalkör és a Vadrózsa 
Citerazenekar tették hangulatossá. Mivel az idei 
évben a negyedik gyertyagyújtás pont 
Szentestére esik, így december 17-én, vagyis a 
3. vasárnapon tartjuk meg a Karácsonyváró 
rendezvényünket. A délután 15.00-kor 
kézműves foglalkozással kezdődik, majd egy 
szép karácsony mesét hallgathatunk meg Laky 
Marika erdélyi mesemondó tolmácsolásában 
Ezt követi az Adventi Ablakok ajándéksorsolás, 
a harmadik és negyedik gyertya meggyújtása. 
Teával, forralt borral, süteményekkel és sok-sok 
szeretettel várunk Mindenkit! Ezúton ismét 
szeretnénk megköszönni Mindenkinek az 
önzetlen munkáját, anyagi támogatását, akik 

ezzel is hozzájárultak a CSAK működéséhez! 
Külön örömmel számolhatunk be róla, hogy a 

2022. -évi SZJA 1 százalékát 53 adózó ajánlotta 
fel nekünk, így 358.848 Ft támogatást kaptunk! 
Köszönjük minden adózónak, aki élt ezzel 
lehetőséggel, s azoknak kiváltképp, akik 
egyesületünknek szavaztak bizalmat! A befolyt 
támogatást a település szépítésére és közösségi 
programokra fordítjuk! Színes programokkal 
várunk Benneteket 2024-ben is! 
 

Áldott, szép karácsonyt és sikerekben, 
egészségben gazdag boldog új évet kívánunk! 
 

Bódis Veronika 
CS.A.K. elnök 

 

 
 
 

 
 
Beszámoló az elmúlt időszakról, valamint 
készüljünk a télre 
 
Az elmúlt hónapokban sajnos ismét rengeteg 
elhagyott állatot találtunk településünkön. Csór 
Iszka-szőlőhegyen kutyákat, a 8-as főút 
bevezető szakaszán cicákat. Közülük páran már 
megtalálták igazi családjukat, de vannak még 
gazdikeresők, őket megtalálhatjátok Facebook 
oldalunkon. Hatalmas megtiszteltetés és öröm 
volt számunkra, hogy októberben az 
állatvédelmi hónap keretein belül a Csóri 
Mátyás Király Általános Iskola mentetteink 
számára szervezett adománygyűjtést. Hálás 
köszönet érte a tanulóinak, tanáraiknak és a 
szülőknek. Külön köszönet Cseténé Szabados 
Amrita Teresa igazgatónőnek és Heltay Ágnes 
tanárnőnek, hogy gondoltak ránk és példát 
mutatnak a jövő nemzedékének! Karácsonyhoz 
közeledve akár mentetteinket is meglephetik 
már egy kis ajándékcsomaggal. Védenceink 
többsége a környező településekről kerültek 
hozzánk. Bárcsak mondhatnám, hogy a 
fentieken kívül nincs más, de sajnos nem így 
van. Továbbra is többen póráz nélkül sétáltatják 
a kutyáikat, vagy épp szabadon kiengedik az 
utcára, közterületre. Ezzel nem csak 
szabálysértést követnek el, hanem nagyobb 
bajokat is előidézhetnek. Településünkön is, 
mint országosan mindenhol, tilos kóborolni 
hagyni az állatot! Ha nem tartja a gazda 
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 kerítésen belül állatát, súlyosan büntethető. 

A gazdát felelősségre lehet vonni 
állatelhagyásért, gondatlan állattartásért, baleset 
okozás esetén büntethető károkozásért és 
állatkínzásért. Ugyancsak szeretném felhívni a 
figyelmet, a kötelező chip és veszettség elleni 
oltásra. Chip hiányában a gazda nem köteles 
visszakapni a kutyáját. 
Jelenleg is van az országban regisztrált 
veszettség, ne kockáztassunk egy járványt. 
Állatot nem kötelező tartani, azonban a gondos 
tartást törvény írja elő. Készüljünk a télre: az 
időjárás révén gondoskodnunk kell 
háziállatainkról is. Meleg, szigetelt kutyaházról/ 
cicaházról, ami jól tartja a hőt, és nem ázik be 
sem alulról, sem felülről. Ezért ajánlatos 
szigetelni az ólat, és alulról talapzatra (például 
téglalábakra, raklapra) állítani, lehetőleg az 
udvar egy szél- és esővédett részén. A mérete 
hőtartás szempontjából akkor megfelelő, ha 
miután kibéleltük, az adott állat kényelmesen 
elfér benne és még meg is tud fordulni. A 
bejárata ne legyen túl nagy, hogy ne menjen ki a 
meleg, a nagy hidegben még felerősíthetünk rá 
egy rongyot „függöny” gyanánt, (ennek 
hátulütője, hogy a kutya nem lát ki, így passzív 
bevackolásra van ítélve), illetve lehet vásárolni 
különböző méretekben hőfüggönyt, ami 
átlátszó, így ki is lát és a meleg is bent marad. 
Cicaházakra is lehet külön kapni. A macskaház 
azért is fontos, hogy át tudja melegíteni saját 
testhőjével és kényelmes menedéket, kuckót 
találjon magának az időjárás viszontagságai 
elől. Meleg fekhelyként rongyokat nem szabad 
betenni, azok hamar nyirkosak, hidegek lesznek 
és a kutyák, cicák pillanatok alatt megfáznak. 
Ezért kizárólag szalmát vagy a faforgácsot 
tegyünk az ólba! Elérhetőségeink: 
Facebook: facebook.com/allatmentes.art 
Telefonszám: +36 30 78 22 677 

Berke Linda 
 
 

Family Rock Club Egyesület 
 

Üdvözlök mindenkit!  
A Family Rock Club Egyesület nevében tartom 
az éves beszámolónkat. Két nagyon színvonalas 
rendezvényt tartottunk meg a nyáron, illetve 12. 
09-én egy nagyon fontos rendezvényt, a 
Mikulás gálát. Szeretném megköszönni a 
támogatást az önkormányzat részéről. 
2024- benn ünnepli az FRC 15 éves 

évfordulóját és vannak terveink, de ez egyelőre 
maradjon titok!  

Kellemes karácsonyi ünnepeket és Boldog új 
évet kívánunk! 

Holdosi Sándor 
elnök 

 

Csóri Polgárőrség Közhasznú 
Egyesület 
 
A Csóri Polgárőrség bő fél évéről szeretnék 
beszámolni Önöknek. Május végi tisztújító 
közgyűlésünkön a tagság nyílt szavazással a 
következő döntéseket hozta: 
Elnökségi tagok:  
- Rácz Péter elnökhelyettes 
- Borics Mihály elnökségi tag 
- Farkas Péter titkár 
- Csökmei-Kovács Evelin pénztáros 
- Dunavölgyi Tímea elnök 
A folyamatot a Székesfehérvári Törvényszék 
2023. November 29-én kelt végzése zárta le, a 
megszavazott tisztségek 5 évre szólnak. Bár 
nem volt zökkenőmentes az átállás, tagjaink 
május óta is résztvettek az önkormányzat és a 
civil szervezetek programjainak biztosításában, 
például: 

‐ falunap 
‐ szüreti felvonulás és bál 
‐ Márton-napi felvonulás 

Szerveztünk saját eseményeket is: 
‐ iskolakezdési zebraőrség szeptember 

elején 
‐ ruhagyűjtés a várpalotai Nepomuki 

Általános Iskolásoknak 
‐ II. Katalin bál 
‐ II. jótékonysági forralt borozás, 

mikuláscsomag gyűjtés 
Örömmel üdvözöltük új tagjainkat és várjuk 
sorainkba azokat a lakosokat, akik tenni 
szeretnének a biztonságos és élhető 
környezetért. Év végéhez közeledve szeretném 
megköszönni az Önkormányzat és a Lakosság 
segítségét. Köszönöm, hogy az Önök 
támogatásával Egyesületünk zavartalanul 
működhet. 
 
Zárásként békés, meghitt karácsonyi ünnepeket 
és boldog új évet kívánok: 

Dunavölgyi Tímea 
elnök 
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A Művelődési ház hírei 
 

Tájékoztató a művelődési ház bérleti díjairól 
2023.01.01-től: 
Civil szoba: 3250.-/óra (maximum 19.500.-
Ft/alkalom) Kaució: 3250.-Ft/óra  
Színházterem: 6500.-/óra (maximum 39.000.-
Ft/alkalom)  Kaució: 6500.-Ft/óra 
Sörpad garnitúra (1 db asztal+2 db pad) 
bérleti díja: 2.000.-/alkalom 
Kaució: 20.000.-/alkalom 
Aprítógép bérlése: díjtalan 
Könyvtári nyitvatartás: szerdán és pénteken 15-
től 17 óráig, szombaton pedig 9-től 11-ig  
További programjainkról kérem, figyeljék a 
plakátokat a megszokott helyeken, a közösségi 
oldalakon, illetve Csór község honlapján. 
Foglalással, javaslatokkal kapcsolatban 
következők az elérhetőségek: 
Telefon: 06 70 430 7590 
E-mail: hivatalcsor@gmail.com 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 
 

Gombaszögi-Szalai Tímea 
                        művelődésszervező 

Labdarúgás 

A csóri foci őszi szezonjának összefoglalója 
 
Kezdeném a fiatalokkal, vagyis az egészen 
kicsikkel. Négy korosztályban veszünk részt a 
megyei utánpótlás életében. Az U7, U9, U11 és 
U13-as csapatunk folyamatosan edzésben van 
és mind a Bozsik-programban, mind a 
különböző futsal bajnokságokban megméretteti 
magát. Remek visszaigazolás, hogy egyre több 
szülő íratja be gyermekét a klubba. Úgy vélem, 
hogy a helyi foci jövője tőlük, tőletek lehet 
igazán fényes. Az U19-es korosztály a megyei 
II-es osztály nyugati csoportjában szerepelt 
ősszel. Kilenc csapat közül a 7. helyen vannak a 
srácok, 2 győzelemmel és 6 vereséggel. 

Gólkülönbségük: 22-30. Komoly változások 
voltak a csapaton belül, aminek beéréséhez idő 

kell. A tavasz már olajozottabban fog menni. 
A megyei első osztályban vitézkedő felnőtt 
csapat szereplését hagytam a végére. Minden 
településen ők foglalják el a kirakatot, ami 
érthető is, hiszen a „nagycsapat” adja a foci 
gerincét. A tavalyi biztos bentmaradás után erre 
a szezonra a vezetőség már merészebb terveket 
szövögetett. Végül is 15 csapat közül a 13. 
helyen telelünk. A mérleg: 3 győzelem, 2 
döntetlen, 9 vereség, 18-29-es gólarány. A 
csapat házi gólkirálya: Victor Michel 4 góllal. 
Fontos kiemelni, hogy szezon közben 
edzőváltás történt (Pécsi Lászlót Csongrádi 
Ferenc követte a poszton), ami után idő kellett, 
míg elkezdett működni az, amit az új edző látni 
szeretett volna. Akadtak jó meccseink, voltak 
rosszak is, de egyet elmondhatok, a csapat 
tartása végig stabil maradt, nem volt úgy, hogy 
tönkrevertek volna minket. Igen, van még mit 
javulni. De ez a csapat képes rá! Arról nem 
tudok beszélni, hogy a tavasszal milyen 
felállásból indulunk, de az egyesület háttere 
stabil, a csapatban jó játékosok játszanak, a 
nézők pedig vevők a focira. Szerintem ennél 
több nem kell! 

Csete Krisztián 

Teke 

 

U 14-18 Országos döntő Budapest 
végeredményei: 
Leány "A" igazolt: 1.Fister Dorina 572 fa 2. 
Bognár Barbara 559 fa  4. Bodó Bettina 513 fa 
Leány "A" nem ig.  2.Rabóczki Dóra 522 fa 
Leány "B" nem ig. 1. Kovács Lili 286 fa 2. 
Németh Noémi 252 fa 4. Csete Zsófia 234 fa  
Fiú "A" nem ig.  Jezsoviczki László 511 fa. 
Fiú "B" nem ig.  5. Fister Bálint 254 fa 
 
Diákolimpia Országos Döntő Budapest 
végeredményei. 
 Leány "A" ig.  1. Fister Dorina 554 fa 2. Bodó 
Bettina 528 fa 4. Bognár Barbara 517 fa 
Leány "A" nem ig: 5. Rabóczki Dóra 461.fa 
Leány "B" nem ig: 1. Kovács Lili 256 fa 2. 
Németh Noémi 236 fa 3. Csete Zsófia 233 fa 
Fiú "A" nem ig.  2. Jezsoviczki László 570 fa 
Fiú "B" nem ig.  2. Fister Bálint 270 fa 12. 
Csete Márton 219 fa 15. Pető Levente 197 fa 
Gratulálok a sok szép eredményhez. 
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 A Balatoni Vasas szuper ligás női 

tekeszakosztály Csórról igazolt három ifjúsági 
játékost Rabóczki Dóra,Kovács Lili, és Csete 
Zsófia személyében. Sok sikert lányok!! 
Csóri Amatőr Teke bajnokság. 
2023.-24. csapat tabella 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szeptember 5 - én 11.csapattal elkezdődött a 
bajnokság. Az Őszi szezont veretlenül zárta a 
T.T.H. Csór csapata. Második a Várpalotai 
SpongyaBob csapata. Harmadik a Csóri 
Önkormányzat csapata. 

Csehi Sándor 

Könyvtárról a könyvtárból 
 
Az új tanév kezdetével szeptemberben 
megkezdődtek a könyvtári foglalkozások is. Az 
alsós tanító nénik rendszeresen hozták 
osztályukat könyveket kölcsönözni vagy 
valamilyen foglalkozásra. Több alkalommal 
választottuk a Könyvtármozi filmjei közül a 
Mátyás királyról szóló mondákat és a Magyar 
népmeséket. Tartottunk meseolvasós napokat, 
megemlékeztünk Márton napjáról, és 
érdekesség volt a papírszínház is a 
gyermekeknek. A történeteket megbeszéltük, 
utána pedig színezhették a hozzájuk kapcsolódó 
színezőket vagy nézegethették az őket érdeklő 
könyveket. Október 6-án Budai László, a 
várpalotai Krúdy Gyula könyvtár vezetője a 
Vörösmarty Könyvtárral együtt Petőfi 
zarándoklatot szervezett Székesfehérvártól 
Ostffyasszonyfáig annak emlékére, hogy a költő 
életének egy időszakában gyalog tette meg ezt 
az utat, most azonban néhány kerékpáros 
vállalkozott erre. Megkértek, hogy szervezzek 
egy kis megemlékezést erre az alkalomra. A 
második állomás volt Csór. Petőfi szobra előtt a 

parkban tartottuk, amiben segítségemre volt 
Csete Krisztián polgármester úr, Cseténé 

Szabados Amrita igazgató asszony, 
Gombaszögi Szalai Tímea, Müllnerné Paitli 
Éva és nem utolsósorban Vincze Tamás 
bácsi, aki tárogatóján több dalt is eljátszott a 
résztvevőknek. Ezúton is megköszönöm a 
segítségüket. Érdekesség volt egy fiatal diák, 
aki a megállapítások szerint nagyon 
hasonlított az egykori Petőfi Sándorra.  
Ebben az évben másodszor is elhívtam az 
Ákom- Bákom bábszínházat, most a Csizmás 
kandúr című bábjáték előadására 
mindannyiunk örömére. A bábok 
különlegesek a háttér nagyon szép és az 
előadás kiváló. Tormási Attila más nevén 
Ribizli bohóc is eljött októberben egy 
interaktív, rendhagyó fizikaórát tartani az 
alsó tagozatos tanulóknak. A különböző 
tárgyakkal megszólaltatott hangok 
tulajdonságairól hallhattak vidám előadást a 
gyerekek, melynek maguk is résztvevői 
lehettek. Sőt még azt is megtapasztalhatták, 
hogyan lehet diót törni valakinek a fején úgy 
hogy a feje nem törik be. Karácsony előtt 
még tervben van 4 kreatív foglalkozás az alsó 
tagozatos osztályoknak, melynek költségeit a 
Vörösmarty Könyvtár finanszírozza. 
 
Szomorú hír azonban, hogy selejtezni kellett 
a könyvtárban az elavult, elhasználódott és 
penészfoltos könyveket. Sajnos sok ilyen 
könyvet találtak, ami miatt a 
könyvállományunk megcsappant. A régi 
könyvtárhelyiség hideg és nedves volt, a 
legtöbb könyvnél ott kezdődött a 
penészgomba elterjedése. Az ilyen könyvek 
az egészségre is ártalmasak, ezért muszáj volt 
kivenni őket az állományból. Ami 
megmaradt, arra vigyázni próbálunk, ne 
legyen több kár bennük. A hiányzókat 
amennyire az anyagiak engedik, igyekszem 
pótolni. Viszont azért még mindig nagyon 
sok érdekes, izgalmas, szórakoztató, 
könyvünk maradt, amiket szívesen ajánlok 
minden olvasni szerető gyermeknek, 
felnőttnek. Megjegyzem még, hogy ebben az 
évben többen felfigyeltek az újságokra is, 
rendszeresen kölcsönzik őket. Ilyen a BBC 
History, a BBC Kertvilág, a Rubicon és a 3. 
évezred című folyóirat. Ezúton is ajánlom 
mindegyiket.  
 

 H. Csapat: Össz.fa T.p. 
1. T.T.H. 10007 20 
2. SpongyaBob 9574 14 

3. 
Csór 
Önkormányzat 

8767 12 

4. Majdnem Titkos 9230 12 
5. Nemzeti Front 9436 11 
6. Sportkedvelők 8366 11 
7. Retro 8404 8 
8. Magyaralmás 9085 5 
9. Kincsesbánya 8152 5 
10. Insolidum 8060 4 
11. Palota Mix 7717 2 
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 A könyvtári tagok száma nagy örömömre 

ebben az évben is 200 fölé emelkedett. 
 
Mindenkinek áldott karácsonyi ünnepeket és 
boldog új évet kívánok! 

 
Varga Lászlóné 

könyvtáros 
 

Katolikus hírek 
 
Kedves Olvasók! 
 
A római katolikus templom és plébánia 
felújítási munkálatai a befejezéshez közelednek. 
A tekintélyes állami támogatás mind 
felhasználásra került. Az arra járók láthatják a 
megszépült épületeket, és azt is, hogy még a 
templom festése befejezésre vár. Ehhez további 
pénzre van szükség. Kérjük minden jóakaratú 
ember segítségét, az ehhez szükséges összeg 
előteremtéséhez! Adományaikat Müllnerné 
Paitli Évánál fizethetik be, érdeklődni a 06 30 
826 0816-os telefonszámon lehet, vagy a 
templom hátsó perselyében helyezhetik el, 
illetve a következő számlaszámra utalhatják: 
Csóri Katolikus Plébánia 
8041 Csór, Fő utca 10. 
Számlaszám: 10700093-70658844-51100005 
 
Köszönjük az önzetlen adományokat és még 
várjuk a további támogatást. 
A katolikus templomban az adventi szentmisék 
vasárnaponként, gyertyagyújtással  
9:00 órakor kezdődnek, melyre sok szeretettel 
várjuk a híveket! 
December 24-én 9:00 órakor igeliturgia lesz, 
este 19:30-kor pásztorjáték, utána pedig 20:00 
órakor ünnepi szentmise (éjféli mise). 
December 25-én 9:00 órakor karácsonyi ünnepi 
szentmise, 
December 31-én 9:00 órakor év végi hálaadó 
szentmise, 
2024. január 1-én 9:00 órakor Új év, Szűz 
Mária, Isten anyja főünnepe. 
Ezen alkalmakra mindenkit szeretettel várunk! 
Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, 
aki adományaival, munkájával, imáival 
támogatta egyházközségünket. 
 
Kívánok áldott, békés, karácsonyi ünnepeket és 
boldog újesztendőt! 

Müllnerné Paitli Éva 

Hári Gyula – Molnár Péter: 
Csór ízei – könyvbemutató (részlet) 

(Csór, Művelődési Ház, 2023. szeptember 14.) 
 
Egy kisebb-nagyobb közösség, táj, népcsoport, 
nemzetiség identitásának hordozói között a 
táplálkozási kultúra előkelő helyet foglal el. A 
nyelv, a gazdálkodás, az építészet, a népviselet 
és még számos néprajzi jellegzetesség mellett a 
táplálkozás az egyik legfontosabb kulturális 
válasz a lét legmeghatározóbb alapkérdésére. A 
táplálkozás kutatása, mint az életmódkutatás 
része, a 21. századra egyre nagyobb figyelmet 
kapott. Sorra születtek módszertani 
tanulmányok, néprajzi monográfiák és 
gombamód szaporodnak a gasztroműsorok, 
vetélkedők a televízióban, rádióban. A 
közösségi média felületein számlálhatatlan 
csoport alakul, ahol főznek, recepteket tesznek 
közkinccsé. A táplálkozás is a globalizáció része 
és eszköze lett. Például a legkisebb gömöri 
faluban is nyílhat nápolyi pizzéria, ahol a 
kenyérlángos vagy vakaró helyett olasz pizza 
készül. Az életmód változása fokozottan 
érintette a táplálkozáskultúrát. A paraszti 
életformára oly jellemző termelő-fogyasztó 
egysége mára felbomlott, a falu lakosságának 
életmódjában is a fogyasztó lett a meghatározó 
elem. A 70-es években elindult folyamat mára 
teljesen átalakította a táplálkozási struktúrát. A 
fiatal generáció már nem veszi át az idősek 
tapasztalatait ezen a téren sem a belenevelődés 
útján. A változási folyamatokat felgyorsította a 
technika fejlődése is: új eszközök, gépek 
használata a háztartásokban, új eljárások, új 
nyersanyagok megjelenésével. Elsődlegesen az 
ünnepi étkezésekben volt jellemző az 
újdonságok divatja. Például a tortafélék a 
hatvanas években jelentek meg a lakodalmi 
étrendben, felváltva a mákos-diós kalácsféléket, 
kelt tésztákat. A népi táplálkozás egyfajta 
kulturális megnyilvánulás. Nagyban 
befolyásolta a hagyomány, a szokásrend, a 
vagyoni helyzet, hiszen mást evett a jómódú és 
mást a szegény. Az étkezés mindenütt a világon 
meghatározó, közösséget jellemző tényező. 
Érdekes szempont a népi táplálkozás és 
általában a táplálkozás vizsgálatánál, hogy 
milyen változatosság jellemzi. Általánosságban 
elmondható, hogy az alapanyagok jóval 
szerényebb variánsával, számával 
találkozhattunk a régi konyhákban, elsősorban a 
földrajzi helyzettől, vagyoni állapottól és 
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 évszaktól függő tényezők határozták meg ezek 

alkalmazását.  Ugyanazt az ételt 
többféleképpen is elkészíthetik: fűszerhasználat, 
konyhai felszerelés, családi hagyomány és 
számos más tényező befolyásolhatja egy-egy 
település vagy nagyobb tájegység népi 
táplálkozási hagyományrendszerét. Jellemző 
például, amikor egy másik faluból beházasodás 
útján érkező asszony hozza magával a saját 
családi receptjeit, ételeit. Új ételeket hoztak 
magukkal az idénymunkások, a más vidékről 
jövő lakodalmi szakácsnők is. A táplálkozási 
hagyományok átadásának–átvételének 
legfontosabb színtere a család volt (és az ma is). 
A család a terepe a gyermeknek munkába, 
szokásrendbe való belenevelődésének. A 
nagyszülők, a nagymama mellett leste el, 
tanulta meg a 8-10 éves leánygyermek is a 
főzés fortélyait. A családi receptek kézzel írott 
füzetekben őrződtek meg, és adnak máig jó 
anyagot a népi táplálkozás iránt érdeklődő 
kutatóknak. Csór néprajzi kutatásáról a Szent 
István Király Múzeum néprajzi adattárában 
több doboznyi, több száz oldalnyi, mintegy 
harminc kéziratot őrzünk. Összevetve a megye 
többi településével, ez tekintélyes mennyiség. A 
község népi hagyományának felkutatásában 
Madarász Ottót, Keller Andrásnét és 
mindenekelőtt dr. Kisari Sándorné Pap Kovács 
Magdolnát emelném ki. A legmagasabb szinten 
és legalaposabban dr. Kisari Sándorné magyar–
történelem szakos tanárnő foglalkozott a falu 
néprajzával. Sorra születtek dolgozatai, 
pályamunkái különféle témákban: a 
gazdálkodástól a vallási szokásokig, a népi 
színjátszástól a népszokásokig, a helynevektől a 
népi építészetig. Kutatásaiért 1994-ben 
Sebestyén Gyula emlékérmet kapott; ez az 
önkéntes néprajzi gyűjtők legmagasabb 
országos elismerése. Csór népi táplálkozásáról 
ezekben a dolgozatokban elvétve olvashatunk, 
elsősorban az ünnepi szokások leírásánál vagy 
az aratás bemutatásakor. Ennyiben is úttörő 
vállalkozás a most kézbe fogható új 
recepteskönyv. Megfigyelhető, hogy a 
természeti–gazdasági viszonyoktól függően 
egyes községek földművelése egy-egy 
növényfajtára szakosodott, úgynevezett növény 
monokultúrák jöhettek létre. Például ezért 
beszélhetünk cecei dinnyéről, abai, cecei 
paprikáról, perkátai, magyaralmási tormáról, 
palotavárosi zellerről, balinkai, csurgói, csóri 
káposztáról. A csóriakat pulutykásokként is 

emlegetik a környéken. Amikor 1825-ben 
elkészült a Sárvíz-csatorna, kiszáradt a kertek 

aljáig húzódó ősi mocsár, kiderült, hogy a talaj 
itt kiválóan alkalmas a káposzta termesztésére. 
Főként a kemény, csúcsosfejű, csurgai fajta 
hozta a legnagyobb termést. A káposzta 
egyébként olcsó, egyszerű, igénytelen növény, 
mindig is elsősorban a szegények étrendjében 
szerepelt. A világ egyik legrégibb termesztett 
zöldségféléje. Sokáig lenézték, ám ma már 
előkelő helyet foglal el a táplálkozásban. Fontos 
ásványi anyagokat (vasat, kalciumot, foszfort, 
magnéziumot és C-vitamint is tartalmaz. Kevés 
kalória, sok rost jellemzi, ezért a fogyókúrázók 
kedvelt tápláléka is. Húsos levelét a népi 
gyógyászatban is alkalmazzák. A csóri szekeres 
pulutykások nemcsak Fehérvárra szállították 
árujukat, hanem távolabbi vidékekre is. Csór 
egyik nevezetessége tehát a káposzta, s ez 
nagyban tükröződik a táplálék összetételében is. 
A káposzta elkészítésének számos változata 
ismeretes. A káposztás ételek népszerűsítését 
van hivatva terjeszteni a 2010-es évek 
közepétől megrendezett káposztafesztivál is. A 
most megjelent szakácskönyv 
receptgyűjteményének is főszereplője a 
káposzta. A receptek között 12 féle káposztás 
ételt találunk. A kötet szerkesztője ezzel is a 
káposzta vezető szerepét kívánta hangsúlyozni.  

(folytatjuk) 
dr. Varró Ágnes 

néprajzkutató 
Szent István Király Múzeum 

 
A nagy érdeklődésre való tekintettel, a Csór ízei 
című szakácskönyv második, javított kiadása 
ismét foglalható, amely nagyszerű ajándék a 
karácsonyfa alá! Átvétel: 2023. 12. 21. - 12. 22.  
A kötetet előrendelni Gombaszögi-Szalai 
Tímeánál a 06 30 352 3136-os telefonszámon, 
messengeren, vagy a polgármesteri hivatalban 
lehet. 
 

Ünnepi nyitvatartási és 
ügyfélfogadási rend 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 
POLGÁRMESTERI HIVATAL ünnepi 
nyitvatartási és ügyfélfogadási ideje az alábbiak 
szerint alakul:  
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 Az év utolsó munkanapja: 2023.12.22. (péntek) 

2023. 12. 27. és 2024. 01. 02. között, ZÁRVA. 
Az újév első munkanapja: 2023. 01. 02. (kedd) 
Sürgős, halasztást nem tűrő esetben a 
Polgármesteri Hivatal ügyeletet biztosít, pl. 
haláleset anyakönyvezése vagy más rendkívüli 
ügy bejelentése stb. tárgyában a 06-20/258 -
2459-es telefonszámon, Bedőcs Andreánál, 
illetve a 06-70/600-3750-es telefonszámon dr. 
Kmetz Norbert jegyző úrnál és a 06-70/313-
9344-es telefonszámon Dancsné Ficsóri Enikő 
aljegyző asszonynál ahol lehetőség lesz a 
bejelentést megtenni.  
A hivatal elektronikus úton történő eléréséről a 
www.csor.hu honlapon találnak pontos 
tájékoztatást. 
 
Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új 
évet kíván Önöknek Csór Község 
Önkormányzat minden dolgozója! 
 

Poén sarok 
 
A suliban a gyerekek az igeidőket tanulják. A 
tanító néni magyaráz:  
-Én ajándékozok, te ajándékozol, ő ajándékoz. 
Milyen időben van ez, Pistike? 
-Úgy karácsony táján, tanító néni! 
 

Mesesarok 
 
Devecsery László: Cinegekarácsony 
 
A kis cinege szomorúan sírdogált az ágon. 
Odaröppent hozzá a mamája. 
― Miért sírsz, kis cinegelányom? 
— Hogyne sírnék, hogyne rínék, mikor olyan 
rossz nekünk, madaraknak. Bezzeg jó az 
embereknek! Készülnek a karácsonyra, s lesz 
nekik csodálatos karácsonyfájuk. 
— Majd odarepülünk az ablakokhoz ― és 
megcsodáljuk. S nézd, itt, az erdő szélén 
mennyi karácsonyfa álldogál. Ez mind a miénk: 
az állatoké! A szép fehér hó fel is díszíti 
nekünk. 
— Én… mégis… igazit szeretnék…! 

Eljutott a híre a cinegelányka szomorúságának 
a többi madárhoz is. Megsajnálták. 

Összedugták a fejüket. 
A hangos cserregésre és csörrögésre a 
szundikáló mókusok is felébredtek. Nagy 
mérgesen néztek ki az odúból. Ám amikor a 
madarak nekik is elmondták, miről 
beszélgetnek, mindjárt megbékéltek. Sőt! 
— Mi is segítünk! 
S megkezdődött a nagy, titokzatos, a 
legtitkosabb erdei készülődés. 
Cinegepapa a faluba repült szomorú 
leánykájával. Ott figyelték, hogyan készülődnek 
az emberek az ünnepre. 
Közben a többiek sem tétlenkedtek! 
A mókusok szalagot kötöttek minden 
mogyoróra és dióra. A verebek apró 
almácskákat hoztak. A búbospacsirta 
aranyszínűre festett mákgubókkal érkezett. 
Cinegemama szalmavirágot szerzett a piacon. 
Gyönyörű füzért készített belőle. Bagolyapó 
világító festékkel kente be a fenyőtobozokat. 
Ezek helyettesítik majd a gyertyákat. 
A madarak és a mókusok a cinegetanya mellett 
a legszebb fenyőfát díszítették fel. Lett is öröm, 
amikor a cinegelányka visszatért. A 
csodálkozástól szólni is alig tudott: 
— Ez… ez… ez az… enyém? Az én igazi 
karácsonyfám? Köszönöm, köszönöm, 
köszönöm! 
— Boldog karácsonyt! ― felelték a madarak és 
a mókusok. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Újsággal kapcsolatos üzeneteiket az önkormányzat címére kérjük! E-mail: hivatalcsor@gmail.com. A lapot Csór 
Önkormányzata felügyeli és támogatja, valamint a TQE Nyomda, Székesfehérvár (06 22 502-818) készíti. A 
szerkesztőség címe: Csór, Vörösmarty u. 18. A lapot szerkesztette Dunavölgyi Tímea. Felelős szerkesztő: Csete Krisztián 
polgármester. A lap megjelenik negyedévente, 600 példányban. Üzeneteiket minden hónap első hétfőjéig várjuk a 
szerkesztőség címére. Köszönjük! 
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